
 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Восьме демократичне скликання 

Дев’ятнадцята сесія 

РІШЕННЯ 

від 15 грудня 2023 року                                      смт. Печеніжин 

№1678-19/2023 

 

Про затвердження звіту про  
виконання програми   
розвитку пластового руху  
на теренах Печеніжинської  
селищної ради ОТГ  
на 2019-2023 роки 

 

 

Заслухавши та обговоривши звіт про виконання програми розвитку 
освіти Печеніжинської об’єднаної територіальної громади на 2016-2023 

роки, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», селищна рада  

 

в и р і ш и л а: 

 

1. Затвердити звіт відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської 
селищної ради про виконання Програми розвитку пластового руху на 
теренах Печеніжинської селищної ради ОТГ на 2019-2023 роки (звіт 
додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони 
здоров’я та соціального захисту населення. 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                     Ігор ДОВІРАК 

   



Додаток  
до рішення сесії  
Печеніжинської селищної ради  
від 15.12.2023 №1678-19/2023 

 

Звіт відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної 
ради про виконання Програми розвитку пластового руху на теренах 

Печеніжинської селищної ради ОТГ на 2019-2023 роки 

 

Відповідно до «Стратегії національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді на 2016-2020 роки», затвердженої Указом Президента 
України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015, Указу Президента України 
від 28 березня 2008 року №279/2008 «Про заходи щодо сприяння розвитку 
пластового (скаутського) руху в Україні», Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом 
Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2015 року № 641,  
наказу Міністерства освіти і науки України від 21 березня 2016 року № 294 
«Про деякі питання підтримки пластового (скаутського) руху в Україні»  

 

На теренах Печеніжинської територіальної громади: в 
Печеніжинському ліцеї діє гурток від Івано-Франківського обласного 

дитячо-юнацького пластового центру – юнацький пластовий гурток 
«Вовки». Керівник гуртка – Мацьків Михайло Ярославович, виховник 
юнацького пластового гуртка «Вовки» Івано-Франківської округи Пласту – 

Національної скаутської організації України. 
Метою Програми було поширення та популяризація пластової 

методики виховання, яка сприяє: формуванню патріотичної свідомості, 
здорового способу життя, активної громадянської позиції та лідерських 
якостей, фізичному розвитку  дітей та молоді Прикарпаття.  

За період дії програми учасники юнацького пластового гуртка 
«Вовки» поширювали серед громадськості інформацію про Пласт - 

Національну скаутську організацію України та дитячо-юнацькі пластові 
гуртки, їх виховну методику, досягнення у сфері національно-

патріотичного і, зокрема, військово-патріотичного виховання.  
Вихованці гуртка брали участь у окружних вишкільних таборах, 

краєзнавчих мандрівках. Проводили власні курінні табори, пластові 
патріотичні теренові ігри, змаги, конкурси, присвячені до річниць Дня 

Незалежності України, Дня Конституції, Революції гідності, відзначення 
Дня Героїв, тощо. 

Для проведення та участі вихованців гуртка у вищезгаданих 
заходах матеріальну базу гуртка було поповнено туристичним 
спорядженням. 

 

 

Начальник відділу 

освіти, молоді та спорту    Михайло ЯВОРСЬКИЙ 
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